



古井贡酒·年份原浆 [独家特约]



书记市长话改革

以智慧、勇气和无私全面推进改革



▶ 依法治市

“以依规管党推进依法治市”

星报记者：十八届四中全会首次以依法治国为主题，请问安庆将如何推进依法治国的目标任务？

虞爱华：我们贯彻落实中央精神，就是着眼“三个全面”：全面建成小康社会，全面深化改革，全面推进依法治国。四中全会提出依法治国的目标任务，具体到安庆如何落实？就是要以“依规管党”来推进“依法治市”。现在极少数地方出现的执法不公、司法腐败等现象，就是与依规管党治党不严有很大关系。党纪严于国法，把党员干部管好了，依法治市就有了强力保障。所以，我们将通过依规治党，让党员干部牢固树立法治理念，做到依法

决策、依法行政、依法办事，推动形成全民自觉守法、遇事找法、解决问题靠法的社会氛围。

星报记者：那是不是意味着加强政法队伍建设就尤为关键？

虞爱华：当前我市政法队伍主流是好的，为全市经济社会发展做出了重要贡献，但仍然存在群众反映强烈的问题。近一段时间以来，我们在全市政法系统开展“正风肃纪”专项行动，重点清查“三法三案”，即“随意执法、趋利执法、暴力执法”和“关系案、人情案、金钱案”，对一切违法违规违纪违规行为“零容忍”，对队伍中的极少数“害群之马”将坚决清除。

实例：专项行动“正风肃纪”

9月23日下午，安庆召开全市政法系统“正风肃纪”专项行动动员大会，安庆市政法系统近1000名干警参加了动员大会。会上，与会人员观看了反腐倡廉警示教育片。安庆市公安局、市中级人民法院、市人民检察院、市司法局主要负责同志先后作了表态发言。

“专项行动的目的就是要让法律和纪律的‘高压线’上‘高压电’，打造一支风清气正的政法队伍。”据介绍，这次行动的直接效果体现在“十一”黄金周、黄梅戏展演周和省第十三届运动会期间，广大公安干警坚守岗位、严格执法，社会治安明显良好，为活动举办创造了良好社会环境。

▶ 生态文明

“绿水青山就是金山银山”

星报记者：安庆作为重化工城市，提出创建国家环保模范城市，在生态文明方面，安庆是如何看待的？

虞爱华：习总书记说，绿水青山就是金山银山。我们认为，重视生态文明建设，就是为官一任、造福一方；破坏生态环境，就是为官一任、祸害一方。决不能“一任政绩，成为多任包袱”，那将是“历史罪人”。

星报记者：安庆抓生态文明建设有什么具体做法和成效？

虞爱华：我们抓生态文明建设，从党委、政府层面来说，就是发扬“两公”精神：以“愚公精神”久久为功，坚持不懈地抓下去；以“包公精神”铁腕治污，坚决关停并转一批高污染企业。同时，从增量、存量两个层面把好环保关：增量方面，严格环保准入，坚决不上有污染的项目；存量方面，加大投入进行改造，比如安庆石化在800万吨炼化一体化项目上的环保投入达到10个亿，占整个项目的15%，今年又投入5个亿实施“碧水蓝天”工程，脱硫脱硝效率达到90%以上，改善了空气质量。对一些企业拒不整改、不能达标排放的，坚决关停，绝不手软。

实例：空气质量全省第三

从全省环境空气质量通报情况看，安庆市今年1~10月份的空气质量仅次于黄山和池州，居全省第三位。今年以来，安庆市对照省政府大气污染防治行动计划实施情况考核办法及实施细则，先后出台了11个方面单项工作整治方案，强力推进大气污染防治工作，取得了阶段性明显成效。



虞爱华书记正在调研



安庆长江外滩公园



美丽的江城安庆

▶ 记者手记

在采访虞书记的过程中，记者发现，由于工作辛劳，他看上去多了一些憔悴，但依然展现出那种特有的敏锐、果断与韧劲。说起安庆的各项工作，他总是了然于心、胸有成竹，各项指标、各种数据脱口而出，令人油然而生敬意。

当记者提出最后一个问题“改革者最需要什么”时，虞书记的回答就是六个字：智慧、勇气、无私。

没有智慧，就会在困难面前束手无策；

没有勇气，就会在矛盾面前畏首畏尾；

没有无私，就会在利益面前患得患失。

作风建设永远在路上，推进改革正在进行时。有了这种智慧、勇气和无私，改革就能顺利推进、达到预期效果；有改革作动力、作风为保障，安庆的发展就会呈现出强劲势头！

数字看安庆

1~10月，全市完成财政收入195亿元，增长20.8%；进出口总额18亿美元，增长67.4%，两项指标增幅均居全省第1。全市非税收入占财政收入比重11.7%，占地方财政收入比重23.5%，较去年同期分别下降6.3和9.2个百分点；规模以上工业增加值568亿元，增长13.2%，增幅全省第2；固定资产投资1102亿元，增长17.7%；工业投资626亿元，增长20.3%。专利申请量同比增长23.3%，增幅全省第3；专利授权量增长86.7%，增幅全省第1。

古井贡酒·年份原浆

中国龙

中国酒



买酒就上 www.gj519.com